



Необдуманная смена страховщика может привести к финансовым потерям

Если гражданин будет осуществлять смену страховщика чаще, чем раз в пять лет, он может потерять часть пенсионных накоплений

Итак напомним, что граждане, у которых формируются средства пенсионных накоплений в системе обязательного пенсионного страхования, вправе передавать эти средства организации-страховщику для инвестирования на финансовом рынке. Выбранный страховщик несет обязательства перед гражданином на назначение и выплате накопительной пенсии.

Страховщиком может быть Пенсионный фонд России или негосударственный Пенсионный фонд.

– Напоминаем, что выбор страховщика – это личное решение каждого гражданина, – говорит руководитель группы организации и учета процесса инвестирования Отделения ПФР по Орловской области Юлия ФИЛИППОВА – Требовать перевода средств пенсионных накоплений в негосударственный пенсионный фонд не имеют права ни работодатель, ни агентства по трудоустройству, ни коммерческие банки, ни другие экономические агенты.

Пользоваться правом на смену страховщика можно ежегодно. Однако лучше это делать на чаще, чем раз в пять лет. В противном случае деньги будут переведены без учета инвестиционного дохода, а это невыгодно.

Напоминаем, что с 1 января 2019 года законодательно изменены сроки подачи заявлений о переходе. Теперь заявление можно подать не позднее 1 декабря текущего года. Сделать это можно лично или через представителя, действующего на основании нотариально удостоверенной доверенности, а также в форме электронного документа через единый портал государственных и муниципальных услуг.